F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a2

Traek nr.: 20-2279-00 / 20 Type: 1628 29:08.2007
Godkendelses nummer: e6*94/20*0653*00
Anvendelse: HONDA CR-V 01/2007-
1. Plastikafskeermningen under bilens bagende fiernes, og skal ikke monteres igen. Udstedningen Igsnes fra de|bage
ophaeng
2. Undervognsbehandling fiernes pé hgjre vange hvor sidepladen 2 skal monteres. Sidepladen monteres under vang
med bolte i hullerne A. Boltene skal ikke spaendes endnu
3. Sidepladen 1 monteres pa under vangen i venstre side, hvor boltene kun iszettes sa sidepladen haenger Igst §inder
vangen
4. Tveerbommen placeres mellem sidepladerne med bolte og mgtrikker i hullerne C og bolte i hullerne B.
OBS: Punktet D skal passes ind over bilens bugsér-gje
Boltene i B og C skal kun spaendes let an!!!
5. Placer bolt med afstandsskiverne 3 i hullet D ved bilens bugsér-gje, hvorefter alle bolte spaendes forsigtigt an
6. Monter kuglesystem med daseplade og beslag for sikkerhedswire ved * og *, og alle bolte spaendes iflg. vediagte t
7. Lav en udskeering i kofangeren iflg. vedlagte skitse
OBS: Udskaeringen ligger IKKE pa midten af kofangeren
8. Udstgdningen monteres igen i gummiophaengene
3 2

Pos: Antal:| Beskrivelse
A 8 stk. | M10x35 med fjederskive og stor skive
B 2 stk. | M12x35 med fjederskive
C 4 stk. | M12x35 med fjederskive og mgtrik
D 1 stk. | M12x65 med fiederskive, afstandsskive agrik

Med fast kugle
* 2 stk. | M12x70 med afstandsrgr, beslag for sikewdaseplade og lasematrik.

Montering af fast kuglestang. * 2 stk. | M12x65 med lasemgatrik.
| OBS: Dette er IKKE midt af kofanger |
130 _l
25 25
= O
%
n
L é " W B
g 7
|
Dette treek er afpragvet til: .
Max. Belastningl:3 2000 Kg. D-veerdi: 10,25 kN. Kugletryk: 100 kg.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 1 PRP




F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.; 20-2279-00/ 20 Type: 1628
Godkendelses nummer: e6*94/20*0653*00
Anvendelse: HONDA CR-V 01/2007-

Detté®¥zek er afpravet til: D-veerdi: 10,25 kN. Kugletryk: 100 kg.
Max. Belastning: 2000 Kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Side 2 af 2
29.08.2007

Rev. 1 PRP





